

入札公告（説明書）の訂正について

令和6年1月30日付けで入札公告を行った「磐越自動車道 新津地区盛土場整備工事」において、別添のとおり訂正します。

なお、当社ホームページ掲載の「入札公告（説明書）」についても、同日付で訂正したものに改めておりますので、再度ご確認ください。

令和6年3月5日

契約責任者
東日本高速道路株式会社
新潟支社長 梅木 秀郎

【訂正内容】

・入札公告（説明書）

※訂正箇所は、別添「正誤表」をご確認ください。

正誤表

工事名:磐越自動車道 新津地区盛土場整備工事

修正箇所	誤	正
入札公告 (説明書) 2-2 契約図書の 配布期間	入札公告の日 から 令和6年3月1日まで	入札公告の日 から 令和6年3月28日まで
入札公告 (説明書) 2-3 競争参加資格確 認申請書の提出 期限	入札公告の日 から 令和6年3月1日 16時00分まで	入札公告の日 から 令和6年3月28日 16時00分まで
入札公告 (説明書) 2-4 競争参加資格 確認結果通知日	令和6年3月25日を予定	令和6年4月12日を予定
入札公告 (説明書) 2-10 参考見積書の 提出期限	令和6年3月1日 16時00分	令和6年3月28日 16時00分
入札公告 (説明書) 2-11 参考見積書に 関する問い合わせ 期間	令和6年3月26日 から 令和6年4月5日 までを予定	令和6年4月15日 から 令和6年4月26日 までを予定
入札公告 (説明書) 2-12 訂正参考見積書 提出期限	令和6年4月12日 16時00分	令和6年5月13日 16時00分
入札公告 (説明書) 2-13 入札書の提出期 限	令和6年5月8日 16時00分	令和6年5月27日 16時00分
入札公告 (説明書) 2-14 開札日時	令和6年5月9日 13時30分	令和6年5月28日 13時30分
入札公告 (説明書) 2-16 本件競争入札 に関する 質問受付期間	入札公告の日 から 令和6年4月22日 16時00分まで	入札公告の日 から 令和6年5月17日 16時00分まで